

惠民县发现北宋手写砖墓志

同时发现的还有一座北宋的墓葬

本报3月17日讯(记者 王晓霜 张牟幸子 通讯员 董泽元) 近日,惠民县石店镇庵里吴村在挖水库时发现一座北宋墓葬,并出土了两方石刻墓志铭。据了解,这是滨州第一次发现手写的北宋砖墓志铭。

村民吴名岗介绍,当时村子里正在西面挖水库,没想到居然挖出了一块石碑,后来再

往下挖才知道是个墓,经过鉴定是一座北宋的墓葬,墓主为“宋故承奉郡守太子中舍骑都尉吴良臣”及夫人周氏合葬墓,“当时挖出来三块石碑,一块是刻于宋神宗熙宁九年的竹叶石墓志铭,另一块是吴良臣的继室周氏夫人的墓志铭,还有一块残破的手写砖墓志,是吴良臣原配贾氏夫人的墓志。”

记者看到,写有贾氏墓志的只有半块大青砖,长26厘米,宽38厘米,厚6厘米,碑文为墨色手写,能看清楚的有67字:“州司理参军伟仲文以其子尚书比部员外郎……之贵,追赠光禄寺丞。夫人即寺丞公之女。……舍仕……吴贾素号右族。而……舅姑为恨,其……中舍自临邛尉代归以……衣高谢,治生里中,日

益饶……”就是从这些碑文上了解到,这是吴良臣的原配贾氏夫人的墓志。

吴名岗告诉记者,吴良臣在宋神宗即位后被进为太子中舍,他曾为临邛尉,所以此墓志说“中舍自临邛尉代归”,墓志中有“吴贾素号右族”表明这时庵里吴村的吴姓家族已是当地的望门大族,“从历史研究中知

道,贾氏的墓志铭写于宋神宗九年,亦即公元1076年,距今已有938年。”

据了解,北宋手写贾氏砖墓志与吴良臣竹叶碑墓志铭为进一步了解北宋时期棣州的经济、文化留下了重要的历史依据。手写北宋砖墓志的出土不仅在滨州市首次发现,在山东省也很少见。

滨州交警和城管执法局对渤海五路二手车店进行专项整治

二手车买卖将进万通交易市场

本报3月17日讯(通讯员 刘真 记者 刘涛)

一直以来,渤海五路是二手车店的聚集地,随着经营业户数量不断增加,规模不断扩大,许多店主将二手车摆在人行道上,绿化带甚至非机动车道上,不仅影响了交通,还破坏了市容市貌。从17日起,东城交警和滨城区城管联合整治二手车市场,二手车店将陆续搬到滨州万通二手车交易市场,争取年底搬迁完毕。

3月17日上午,记者跟随滨州市公安交警支队东城区大队和滨州市城管执法局滨城区分局的工作人员来到渤海五路,对黄河七路渤海五路以南至黄河二路16家二手车店进行走访,在向他们发放活动通知的同时劝导其统一到滨州万通二手车交易市场。

二手车经营业户大都租赁一间小商铺,用作日常办公,有的甚至连办公室都没有,只在门外待售的二手车上,安放一张写有“二手车出售和联系方式”的牌子,更不用说持照经营了。

当记者来到黄河二路渤海五路路口时,十余辆二手车停放在路口东侧人行道上,一面写有二手车出售的牌子放在旁边,上面留有联系方式,然而工作人员转了一圈,也没找到经营业户的门店,于是工作人员根据牌子上的联系方式拨通了经营者电话,一分钟后,经营主出现,领取了城管执法局下发的二手车专项整治活动通知单,并签了字。



一些经营业户只把车摆在人行道上,却不见店的踪影。

而位于此路口西侧的一家二手车店,只将店牌挂在一面墙上,工作人员询问一圈,也没找到牌子上所说的二手车店,相关负责人也未现身。

一些商家还兼营着二手车店,当工作人员走到黄河六路渤海五路时,路东侧停满了待售的二手车,却不见店的踪影,正当执法人员准备打电话时,一位女子从一家足疗店走出,她自称是二手车的老板,在与执法人员简短交谈后签字领取了通知单。

走访中,不少二手车店经营者在人行道或绿化带上摆满了待售车辆,有的甚至还停放在非机动车道上,严重影响了交通。这些经营者大多没有自己的场地,店前空间狭小,只能将

车停在人行道或非机动车道上。当工作人员行驶至黄河四路渤海五路时,一辆待售二手车公然停放在非机动车道上,车前挡风玻璃上挂有二手车出售的牌子,当店主看到民警过来后,匆忙将牌子收起,并将车开到自家店前。而相邻的另外一家二手车店干脆将自家门前的绿化带变成了停车场,将两辆待售的越野车停在上面。

工作人员介绍,自3月17日起,他们将对渤海五路二手车店外经营、及周边道路交通秩序进行整治,按照要求,今年年底,该路段所有二手车经营业户自行进入滨州万通二手车交易市场(滨州市车管所南邻)或其他有条件的二手车交易市场。

身为驾校教练 竟然酒后驾驶

本报3月17日讯(通讯员 高英全 高黎明 记者 刘涛) 身为驾校的教练晚上开着教练车到酒店车友,喝酒后,又心存侥幸驾车回家,不料中途被查。近日,博兴县公安交警大队查获首例教练车酒驾案。

3月12日晚,博兴县公安交警大队民警在县城城区路面巡逻执勤,当行至博城五路与乐安大街交叉口时,一辆驾校教练车缓缓驶来,民警示意其停车接受检查。当驾驶员推门下车时,身上的酒味扑面而来,民警遂对其进行酒精含量检测,先后测了三次,才有结果,检测结果为37mg/100ml,属于酒后驾驶。

经调查,该教练车司机是博兴县城东街道办事处人,持A2驾驶证,现在博兴一驾校任教练,同时也是该驾校的一名负责人。当晚,他与朋友一起在驾校附近一酒店喝酒,酒后心存侥幸的他本想驾驶教练车回家,不料中途被查。按照规定,该驾驶人将面临罚款1000元,记12分,暂扣6个月驾驶证,驾驶证降级的处罚。

记者从博兴县公安交警大队获悉,这是博兴查获的首例教练车酒驾案件。

要买房 到建行

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

扫货节 2014

03/21(五)-03/30(日)

淘男装、淘女装、淘鞋品、购运动户外... 超低折扣,四大购物专场,同步钜献,扫货节,抢到赚到,怎能不抢!

全场主力品牌 万余商品终极折扣!

3折起步

淘

购物专场冰点折扣

大牌尊享,超值优惠,畅享**1-3折**!

“理”行时尚秀 动心低价席卷全城,和季女装特价回馈2折起,部分商品一口价;

绅士雅痞号 雅戈尔商务男装、休闲装、大型特卖一口价100元起;

运动●鞋品●心履心动 运动、鞋品大型特卖3折起;

诺诗兰年度大型户外专场特卖会开幕,超值货品一口价99元起,部分特惠2折起;阿迪、花花公子特价特惠。

奢品抢鲜 特惠钜献

70/80/85变100元A券

会员专享折上加送 购物满500元再享欧莱雅、佰草集、丸美等专柜为你提供的试用装一份。

刷卡有礼 刷工行卡满38元起即享 全额赠礼活动...

花妖人艳 秀色倾 满300元减60元

部分单品8折起售,推出保湿化妆品礼盒一套均7.8折(洁面、水、精华、乳、保湿面霜,特别品除外,详见柜台明示)

环保更美丽:顾客凭当日任意购物小票及化妆品空瓶至F1指定化妆品柜台可换取化妆品体验装一份;

美丽课堂:实现美丽梦想 真诚与你相伴,各品牌活在活动期间开展防辐射讲座,购物即获赠宜兰贝尔美甲优惠券一张。

强力推荐:银座阿化妆品名品代购,雅诗兰黛、兰蔻等... 亲·还去淘宝吗?那你就OUT啦!快来银座吧!有惊喜等你哦!

活动期间订购者,加赠体验装一份。

欧莱雅品牌日率先开启

3月21日起,欧莱雅单品推出“一元起拍!”活动 价值140元的经典“多重防护隔离霜”1元起拍!只要关注“binzhouyinzuo”微信公众账号即可参加!在时限内 出价最高的顾客可以您报出的价格购买“多重防护隔离霜”! 最后谁会成为幸运儿呢?让我们拭目以待!

会员专享

★会员招募中:活动期间,免费办理会员卡一张。

★回门礼大派送:活动期间,老会员任意消费均可凭购物小票到会员中心领取回门礼一份。数量有限,赠完为止。

★惊喜好礼大派送:消费即可凭购物发票和会员卡可到三楼会员中心免费领取银座特约商户优惠券一份。数量有限,赠完为止。

特别企划:【百人健康骑行召集令】

春天来了,周末你还宅在家里吗?如果你对单车有着独特的情缘,如果你有一辆深爱的单车,如果你想参与到我们本次“百人健康骑行客”的队伍中,那么不要犹豫,来吧!

报名电话:(0543)3226001
开始时间2014年4月12日(星期六)